

## 保险公司贪心业务员耍起小聪明——

# 挪用巨款后留下“感人”绝命书

每当从客户那里领到保险费的时候,业务员吴和刚总是非常眼红。终于有一天,他控制不住自己,将保险费占为己有。短短五个月时间,20余万元保险费被他挥霍一空。为了逃避法律责任,吴和刚留下绝命书后人间蒸发。

### 看到巨款心理扭曲

吴和刚是辽宁沈阳人,中专文化,2004年,他来到南京,进入某财产保险股份公司担任保险业务员。进入保险业后,他发挥自己能说会道的特长,一段时间下来,业务量大增。虽然吴和刚的业务不错,

但是,他的工资和他经手的那些保险费相比,简直是小巫见大巫。时间一长,吴和刚忍不住了,从2007年4月至2007年9月,他违反公司规定,采取先开公司机动车辆保险单,再收取投保人保险费的手段,先后给19个单位及个人的汽车承保。这些业务的全额保费约21万元,他一分钱都没上缴公司。

### 被发现后写下绝命书

手握巨款,吴和刚吃穿住行尽显大款派头,这五个月可以说是他这辈子过得最潇洒的日子了。不过,当吴和刚享受完这笔巨款后,他发现,窟窿已

经越来越大。

而就在这时,公司也发现了吴和刚一直拖欠公司保险费21万元不上缴,公司总经理室立即通知业务管理部及财务部去追缴。得知这个消息后,吴和刚急了,他思来想去,决定彻底“失踪”。“为了给老婆四处看病,我私自借了公家的钱……现在我们去跳长江了,你们不要再找我们了。”吴和刚提笔写下了一封感人肺腑的绝命书,然后带上老婆火速逃离南京。吴和刚的想法是,只要公司找不到他人,就不会再盯着他催缴欠款了。

当公司发现绝命书之后,

马上联络吴和刚,但他的手机早已停机,他妻子也不在单位上班了。保险公司只好报警。

警方通过侦查,发现已经“跳了长江”的吴和刚就躲在武汉,遂立即将他抓回。案子审理中,当警方问及公款去向时,吴和刚谎称全部寄给自己在韩国做保姆的母亲了。再追问钱是怎么汇走的,吴竟荒唐地说自己将一本大字典全部掏空,将十几万元巨款藏匿其中寄走的。

近日,南京市白下区检察院以挪用资金罪对犯罪嫌疑人吴和刚依法提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 阿陈 快报记者 李梦雅



昨天上午,白下公安分局和中国人民银行南京分行开展“民警有约”活动。民警和金融专业人员对辖区内各商业网点的收银人员进行了假币识别培训。通讯员 白警轩 快报记者 李彦 唐伟超 摄

## “我马上关门!” 记者暗访 巧遇黑气点老板

快报讯(记者 李绍富)“兄弟,我混口饭吃不容易,现在已经不做,马上关门。”记者昨天接到举报在宝善街打听黑煤气点时,一名男子不打自招,承认自己是黑气点老板。

近日,有下关区宝善街的市民举报,称宝善街49巷附近有一个黑煤气店,店主从大钢瓶里捣腾煤气到小钢瓶,要是发生意外,周围居民都得跟着遭殃。昨天上午,记者来到下关宝善街49巷,由于附近房屋密

集,记者转悠了半天,也没发现居民所称的黑气点。不过,门面房里一名中年男子一直盯着记者,见记者往一棵大树旁边的小院走,他赶紧跟了过来,询问记者要找谁。

听说记者是要找煤气充气点后,这名中年男子警觉地打量记者,然后竟称:“我看你不像是来充煤气的,兄弟,我混口饭吃不容易,现在已经不做,马上关门。”说完后,旁边大树下的小院很快关上了门。

## 车祸袭来 孙女没事了 爷爷腿断了

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午,在水西门五星电器门前,一位抱着婴儿的老人被公交车蹭倒,左脚被卷到车下。老人在倒地的瞬间把婴儿抛到旁边,公交车刹住后,好心的路人上前抱起婴儿,发现她仅在额头留下轻微擦痕。

昨天下午3点多,骆老先生抱着8个月大的孙女,去离家不远的水西门市民广场散步。当骆老穿越水西门大街与

升州路、莫愁路三岔路口时,他特意看了看信号灯和车流,才小心翼翼地抱着孙女从斑马线穿过马路。这时,一辆13路公交车从莫愁路右拐弯过来,车身蹭到了骆老。骆老倒在地,“哎哟”一声,左脚被卷到车轮下。那一刻,他来不及考虑自己危险,大呼一声“小心孩子!”一把将怀中的婴儿抛出,孩子被这股柔和的力量推到2米之外。

这时,公交司机也发现不对劲,急踩刹车,但汽车的惯性把老人拖到两三米外。年轻的司机下车一看,吓得脸色惨白,只见老人还躺在地上,鲜血流了一地,左腿脚踝附近的皮肉都被撕开,伤口暴露在外,甚至可以清晰地看到白骨,右腿也有擦伤。这时路人也冲了上来,“小心孩子!”一把将怀中的婴儿抛出,孩子被这股柔和的力量推到2米之外。

## 重构南京别墅版图,只看加州城

向东看,人文气息浓郁的仙林失之山水缺乏;向北看,自然环境优越的老山—珍珠泉板块受制于过江交通;向西看,河西板块已被规划为高档公寓为主的住宅区。所幸,向南看,还有方山,还有加州城。

加州城于方山脚下,圈定千亩原生山林土地,仅以0.54的超低容积率极力铺陈,以更少的建筑占有更多的土地,规划为纯粹别墅区。由加州城驱车去主城极为便利—宁杭高速二期、机场高速、宁溧快速路、苜蓿园大街南延线、纬七路高架五条快速通道保证30分钟通达主城。尤其是高尔夫球场作为上流社会标签式的配备,更为很多别墅求之而不得。加州城

与方山高尔夫球场举步可达,业主可优先享受GOLF挥杆之间的自由乐趣,如同驰骋在加州海滩。同时周边更有五星级酒店、体育中心等高端娱乐休闲配套全系环伺。

加州城将细节视作别墅营造的最大核心竞争力。一片瓦的漆刷厚度,必须恪守经验丰富的老工匠的严格标准;一块雕花的铁艺窗,不经千次敲打不可出品;室内家具,非美国空运而来无以入内。

加州城的户型秉持原味美式别墅格局,通过大格局、宽视野的户型设计原移植加州的阳光生活情趣。客厅餐厅面宽和主卧朝阳面宽都普遍达到8.1米,另外多露台、下沉式庭院、入户玄关等设计更让室内每刻、每一空

间都与自然实现零距离相融,成就真正加州阳光裕景生活。

集自然、人文、便利、资源于一身,成就高端别墅区所需的多重核心竞争力,在此罕见相融,方山别墅区的未来可谓不可限量。而景观置业更不惜倾集团之力、投入巨资全力打造,更为其区域未来发展提供坚实基础。继市政天元城引领科学园区域全面崛起后,加州城将成为这一江宁本土城市运营商又一标杆性作品,更将成为南京别墅置业的新一轮增长点。

加州城别墅社区如今已全部实景呈现,178万元起售的价格定位,为南京再度缔造如同三山板块一般的别墅价值提升平台。

### 2008年南京市广告经营额达88亿元

## 南京市广告协会表彰先进单位 共谋发展举措

4月16日,南京市广告协会召开五届二次会员代表大会,总结交流经验,表彰先进集体,共谋保增长,促发展举措,最大限度地减少国际金融危机给全市广告行业带来的不利影响。

去年,南京市的广告业在复杂的多变的国外环境下经历了严峻的考验,湖南雪灾、四川汶川地震激发出南京广告人崇高的社会责任感,积极参与抗震救灾献爱心活动,不少企业向灾区人民捐款,户外委13家单位通过协会向灾区人民捐款1152440元。仅南京

梅迪派勒地铁广告有限公司捐款1085200元,得到了“中国红十字总会”的积极评价和书面认可。

在全球金融危机的冲击下,全市广告业在逆境中显示出强大的生命力,取得了稳定较好发展。全市广告营业额达88亿元,较上年增长12%。23家广告经营单位荣获2008年度“十佳”广告经营单位称号。市协会被中广协评为2007—2008年度全国广协先进单位;在创建文明城市建设中,市协会被市委、市政府评为先进单位。

为积极应对广告业面临的挑战和困难,推动广告行业综合实力跨上新台阶,全体理事一致认为:积极拓展职能,增强服务能力,努力引导和促进全市广告业实现平稳快速发展;建立行之有效的行业自律机制,及时研究解决企业在生产经营中存在的困难和问题;塑造全市广告行业的整体品牌形象,提升市场竞争力;积极推进广告行业强强联合,促进广告市场主体向集约化、专业化、品牌化方向发展,促进产业结构优化调整,推动产业升级;强化广告职业培训,增强市场竞争力。

## 山百一楼名品特卖场销售火爆

现在的消费者越来越理性,购物光便宜不可行,品牌也是掏钱的动力,山百一楼名品特卖场的出现,给了消费者淘金的好去处。

据了解,在五一黄金周之前,山百将开展系列商品热卖的活动,一楼名品大厅内:山百惠南京独家专场大型特卖会50元起,琴曼衬衫29元,威利休闲男装138

元。一楼特卖场的收银台一直被交款的顾客围着,有几个消费者提着大包小包的拎袋还在“淘宝”,经过询问了解到,他们仅在特卖场就把自己一身的行头给制齐了,品牌好而且花钱不多,一双卡迪乐鳄鱼的运动鞋仅售130元,还配了一件佟布里尼鲨鱼T恤才98元,为儿子买了一件联邦登亨璐的桑蚕丝T恤

才38元,花50元为老婆买了一件燕毛衫,她非常喜欢,两三百元买了这么多商品真是非常的实惠。一款外贸精品珊瑚绒毛毯也成了人们追捧的对象,这种毛毯采用进口原料制作,柔软舒适、透气性与吸湿性俱佳。目前在山百一楼、四楼都有销售且颇为畅销,最低仅售15元。

张玫

## 金色童年专业儿童摄影迎五·一特价

388元套餐—内景拍摄—快来预定…服装造型4套(可穿主题),拍摄80张左右(精选22张入10寸软杂),棚景实景自送…送10寸软杂,16寸高档水晶一幅,10寸版画全家福一张,22张照片入册(刻盘),+1元送掌中

宝一本,+1元可拍外景。688元套餐—内、外景拍摄—底片全送 快来预定…服装造型5套(可穿主题),拍摄100张左右(精选22张入12寸软杂),棚景、实景、外景自定…送12寸软杂,24寸高档水晶一幅,10寸版画全家福

一张,7寸高档水晶一副,24张照片入册(刻盘),送掌中宝一本。地址:南京市白下区御道街76号(光华门布艺广场斜对面),电话:84641713 TEL:15205170600 18951087783 QQ:378730194

## 数码销售旺季到来,宏图三胞满千返三百

随着天气转暖和五一假期的临近,市民出游增多,数码相机、摄像机、MP3/4等数码产品也开始热销起来。宏图三胞本周数码乐购惠再次升级,购物满1000返300,大批时尚新品也抢先露面。

千万像素的数码相机已跌破800元,如明基的C1016,仅售799元,具有千万像素、3倍光学变焦及2.7英寸的显示屏,还送2G存储卡、贴膜、读卡器等。而单反数码相机也越来越平民化,如特惠出售的尼康单反D60

KIT套机,仅为4290元,再送4G存储卡、相机包、三脚架等。佳能的另一款1510万像素的单反套机近期也有直降千元的优惠。

本周末到宏图三胞购买时尚新品数码相机,满1000就返300;指定型号的产品还有存储卡、包、贴膜、三脚架、电池等礼品赠送。

数码的热销带动了宏图三胞全线产品的销售,笔记本、台式电脑、手机、中国电信等产品都在进行超大力度的优惠。部分笔记本有高达千元的价格优

惠;购指定型号的笔记本电脑,台式电脑,可获赠电饭煲、便携式音箱、剃须刀等大礼;指定型号的笔记本还送中国电线全年3G无线宽带上网。

宏图三胞近日隆重推出“放心购”延保服务,消费者在宏图三胞购买品牌电脑、笔记本电脑、DIY电脑(含配件)等产品后,在生产厂家提供的整机保修质保期满后,对产品展开的后续维修保养业务,这也是目前国内第一个针对电脑这一特殊消费商品所推出的真正意义上的延保服务。

## 国美三店合力 周末劲掀“降价”狂潮

### ——江东门、大厂店周年庆降幅4成,桥北店清仓再现“低价”神话

据悉,国美电器江东门店、大厂店4月17日—20日,同时开展为期4天“周年庆”惠卖活动,两店以“低价”方式回报广大消费者,全场商品整体降价幅度突破40%,问鼎年度之最。

同时,国美电器桥北店也从4月17日起至19日,开展为期3天清仓甩卖活动,全场样机低至1折,正品机全线特

惠,再现“新街口店清仓抢购”的疯狂。

笔者走访国美门店看到,江东门店、大厂店内均洋溢着浓浓的喜庆气氛,两家门店都为周年庆促销活动做足了准备。笔者现场看到,在店庆活动期间一款手机竟然出现199元的超低价,实惠的价格标签随处可见,国美电器桥北店本周

末也将开展全场清仓活动,低至1折的样机,全线商品的打折让利,也成为消费者周末购家电值得考虑的地方。在周末的清仓活动中,除了力度堪比“新街口店甩卖”的打折,国美桥北店还准备了丰富的礼品,同时开展整点抽奖大奖品活动,价值数千元的“幸运大奖”,没准就会拥抱着。

## 移民加拿大专题讲座

本周六下午2点侨业移民将在苏宁索菲特银河大酒店举办加拿大投资移民大型说明会。

加拿大著名律师行执牌大律师将解答备受关注的免

面试新政及移民局最近面试动向;北美顶级教育专家施冬健博士为大家全面分析加拿大优越的教育环境和素质教育理念;加拿大本土教育顾问将对加拿大的基础教

育做解读;侨业移民执行经理袁开弘女士将通过大量生动的实例为大家进行深入的分析。

预约热线:400-671-1588